



SPECIALTY KÁVÉZÓ BUDAKESZIN



A hirdető e-mail címe: uzembudakeszi@gmail.com

A hirdető telefonszáma: +36306829716

Az eladó vállalkozás neve: Üzem Kávézó

Az eladó cég rövid bemutatása:

2020 június elején nyitottuk a helyet, mi vagyunk az első üzemeltetők, egy csendes, zöld környezetben található kedves kis kávézó, melynek fő profilja a specialty kávé. Alkohol, pékáruk, félkész vendéglátóipari termékek értékesítésére is van lehetőség.

A vállalkozás részletes bemutatása:

A vállalkozás bérleményben működik, a felszerelés egy része a bérlemény tulajdonosáé, másik része saját (a vételár tartalmazza ezen eszközöket). Az egység jelenleg is üzemel, teljesen kulcsrakész, semmilyen eszköz vásárlása nem szükséges. (A bankkártya terminált és a fagyipultot béreljük, mindkettő átadása megoldható.) Facebook és instagram oldal tartozik a kávézóhoz, a vételárban benne vannak a grafikai elemek, és a saját tulajdonú eszközök. Jelenleg egy terasszal rendelkezik a hely, melyen 25 fő kényelmesen elfér, tartozik a hozzá saját koedukált mosdó, bográcsozáshoz kialakított kerti rész. Jelenleg egyéni vállalkozásként működik az egység. Aktuális forgalma a helynek 800-900ezer/hó, folyamatosan növekvő tendencia. Az ingatlan bérletdíje: 100.000+áfa huf/hó.

A vállalkozás adósságai: Nincs adóssága

Feladás dátuma: 2021. 09.
07.

Tevékenységi terület: Turizmus, vendéglátás (étterem, szálloda, panzió...)

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Budakeszi

A tavalyi éves bevétel: 5 000 000 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész %-ban: 100%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára.: 2 000 000 HUF

Tulajdonosok száma: 1

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 100%

Személyes közreműködés a befektetőtől:

Befektető döntése szerint. Ha akar, dolgozhat a vállalkozásban, de csendestárs is lehet.